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Igreja Presbiteriana
do Brasil

PROTOCOLO No XLV

_______________________________
 Roberto Brasileiro Silva

Presidente do SC/IPB

Data: 14/07/2010

RELATÓRIO DA COMISSÃO:
COMISSÃO VII
Exame de Livros e Relatórios de Sinodos

Quanto ao documento 496.

Oriundo do(a):

Sínodo Noroeste do Brasil.

Ementa:

Exame do Livro de Ata e Relatório do Sínodo Noroeste do Brasil.

O SC/IPB - 2010 RESOLVE: 

I. Aprovar o registro das atas e os atos do SNB com as seguintes observações: 

1.  Não consta no livro o Termo de Aprovação, pelo SC/2006, das atas e os atos do
exercício anterior. 

2.  As folhas de abertura e encerramento não devem ser numeradas.

3.  Os termos de encerramento das atas não estão em conformidade com as orientações
do manual.

4.  A ata da sessão regular da III Reunião Extraordinaria (página 39 do livro 2) aprova a
ata da sessão preparatória, quando deveria ser ata de verificação de poderes.

5.  O registro de visitantes deve ocorrer nos documentos das atas de sessão regular.

II. Determinar que sejam feitas as devidas correções;

III. Rogar as bençãos de Deus sobre esse amado Concílio.
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Sala das Sessões, 14 de Julho de 2010.

Relator: Rev. Ivan José Santos Silva
Sub-relator: Presb. Cesar Romero Valente De Freitas
Membros: Rev. Ádler Sílvio Coelho, Rev. Aldemar Silva Santos, Rev. Alenilton
Marques de Andrade, Rev. Carlos Borges Gonçalves, Rev. Carlos Henrique
Ribeiro De Sousa, Rev. Carlos Roberto De Souza, Presb. Cláudio Anderson
Dos Santos, Presb. Dinair Antônio Da Silva, Rev. Eliezer Bernardes da Silva,
Presb. Emanuel Messias Rodrigues Da Silvs, Rev. Enok Ferreira de Souza,
Presb. Florisvaldo Fernandes De Sousa, Presb. Gilberto Ferreira Da Silva,
Presb. Hudson Schulberth Sobjack, Presb. Ivan Wilson Araújo Rodrigues,
Presb. João Gomes Primo, Presb. Joel Do Nascimento, Presb. Juvenal
Pereira dos Santos, Rev. Luiz Ancelmo Sampaio Cardoso, Rev. Márcio De
Jesus Siqueira, Rev. Osni Arantes Toti, Rev. Paulo Emilio Rocha Reis, Presb.
Paulo Lisias Salomão, Rev. Paulo Silas de Assis, Presb. Renê José Pereira,
Presb. Roberto Luiz Emerick, Rev. Samuel Ulisses de Castro Marinho, Presb.
Sávio Gonçalves Moura Azevedo, Presb. Silvino Gomes Alves, Presb. Valdeci
Nascimento Araújo.
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